



ЗРЕЕТ НАРОДНЫЙ ГНЕВ

Совсем недавно, 16 июля, на площади Солидарности в республиканской столице под лозунгом «Нет антисоциальной пенсионной реформе!» прошёл митинг майкопчан, на который собрались более двухсот человек. Выступавшие гневно высказывались против антиконституционного курса правительства Медведева и президента Путина. Эта акция протеста, организованная коммунистами, получила продолжение.

28 июля в рамках Всероссийской акции протеста вновь на этой же площади с символичным наименованием под красными знаменами собрались коммунисты, комсомольцы, дети войны, представители общественных организаций «Русский Лад», «ВЖК «Надежда России», «Союз Советских офицеров», жители города, прибывшие делегации из Майкопского, Гиагинского, Тахтамукайского, Теучежского, Красногвардейского районов - всего свыше 300 человек.

Открыла митинг первый секретарь Майкопского городского отделения КПРФ, секретарь Адыгейского рескома КПРФ Елена Москаленко, сообщившая собравшимся, что принимаемый законопроект Государственной Думой противоречит Конституции Российской Федерации, а именно, в Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина. Также она обратила внимание участников митинга на то, что КПРФ давно предлагала правительству свою антикризисную программу, благодаря которой можно наполнить бюджет страны, чтобы он стал не

бюджетом обнищания и деградации, а бюджетом развития страны.

Что последует после принятия законопроекта Госдумой, как он ударит по уровню благосостояния россиян, какую армию безработных породит стране, какие появятся после этого социальные проблемы перед детьми и внуками детей войны, старшего поколения говорили в своих выступлениях председатель правления республиканского отделения «Русский Лад» Николай Юрьев, первый секретарь Майкопского райкома КПРФ, депутат Совета народных депутатов МО «Майкопский район» Татьяна Безусько, первый секретарь Гиагинского райкома КПРФ, депутат Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» Ирина Викленко, секретарь Красногвардейского райкома партии Юрий Сапожников, первый секретарь Тахтамукайского райкома КПРФ Аслан Китыз. Кроме членов КПРФ на митинге выступили и беспартийные, те, кому небезразлична судьба трудового народа: Виталий Тесля, Людмила Завгородняя, Валентина Журба, Иван Малышко, Заурбий Чундышко, Сергей Сидоров.

В своих выступлениях они от-



мечали, что наше федеральное правительство откровенно пляшет под заокеанскую дудку, рьяно выполняя указания международного валютного фонда, откровенно называли правительство Медведева недееспособным, а Путина, недавно заверявшего россиян, что пока он будет президентом, не допустит повышения пенсионного возраста, лжецом, и что сейчас бы вряд ли за него проголосовали.

Содержание выступлений участников митинга обозначены в транспарантах, которые многие жители

принесли с собой. К прежним, что были на минувшем митинге, добавились новые: «Долой министров-капиталистов!», «Правительство, Путина - в отставку!» и другие.

Закончился митинг принятием резолюции, которую зачитала первый секретарь Адыгейского рескома комсомола, член Молодежного Парламента Адыгеи Марина Ситникова. За этот документ все проголосовали единогласно в надежде, что президент страны, Федеральное Правительство и Госдума опомнятся и прислушаются к мнению россиян,

а не мнению из-за океана.

Самым важным показателем противостояния антисоциальной реформе людей был сбор подписей жителей Майкопа и гостей. Этот список увеличился на митинге еще на сотни человек. А это уже серьезная заявка народа на свои права.

В этот же день митинги против принятия законопроекта, повышающего пенсионный возраст, прошли также в Шовгеновском, Кошхабльском и Гиагинском районах.

Пресс-служба рескома КПРФ.

КПРФ переформулирует вопрос для референдума об изменении пенсионного возраста

В КПРФ намерены учесть замечания ЦИК РФ и заново сформулировать вопрос для вынесения на всероссийский референдум в связи с предполагаемым повышением пенсионного возраста. Об этом заявил «Интерфаксу» первый зампредседателя ЦК КПРФ, первый вице-спикер Госдумы Иван Мельников.

«Мы не согласны с претензиями ЦИК к нашей формулировке. Но препираться и обжаловать решение ЦИК не станем, так как это приведет к потере времени. Будем формулировать заново с учетом замечаний», - сказал Мельников.

Он также добавил: «Конкретные организационные шаги будем сегодня обсуждать на секретариате вместе с итогами акций протеста против повышения пенсионного возраста, где мы получили от народа мандат довести эту работу до конца, и, желательно - победного».

ЦИК РФ в пятницу утвердила проект решения, согласно которому **формулировка вопроса** КПРФ о повышении пенсионного возраста не соответствует требованию закона о референдуме из-за неконкретности.

Согласно утвержденному постановлению, предлагаемый КПРФ для вынесения вопрос «не соответствует требованиям части 7 статьи 6 Федерального конституционного закона

«О референдуме Российской Федерации», так как «расматриваемая формулировка способна ввести участников референдума в заблуждение относительно правовых последствий выражения соответствующей позиции, допускает возможность ее множественного толкования».

ЦИК указал, что предлагаемый для вынесения на референдум РФ вопрос включает в себя формулировку «возраст, дающий право на назначение страховой пенсии по старости» и «не содержит при этом какой-либо иной относящейся к данной формулировке характеристики, которая бы с достаточной степенью конкретизировала ее содержание для участников референдума».

«Это относится как к отсутствию указания на определенный возраст, так и к отсутствию определения указанного в вопросе вида пенсии в смысле положений статьи 39 Конституции РФ», - поясняется в решении.

В ходе заседания члены

ЦИК указывали, что, если, например, вопрос в данной формулировке будет вынесен на референдум, то к моменту проведения всероссийского плебисцита ответ на него будет иметь другое значение, чем если бы на него отвечали сейчас. К моменту проведения референдума, приводили пример члены ЦИК, возраст выхода на пенсию уже может быть повышен, если закон будет принят.

17 июля инициативная группа представителей КПРФ подала в Мосгоризбирком документы на проведение референдума об изменении пенсионного законодательства. На него предлагалось вынести один вопрос: «Согласны ли вы с тем, что в Российской Федерации возраст, дающий право на назначение страховой пенсии по старости, повышаться не должен?»

Ранее Госдума приняла в первом чтении правительственный законопроект о постепенном повышении пенсионного возраста до 65 лет для мужчин (к 2028 году) и 63 лет для женщин (к 2034 году). В настоящее время возраст выхода на пенсию для мужчин составляет 60 лет, для женщин

- 55 лет.

Резолюция митинга-протеста

Мы, участники митинга, выступаем категорически против планов правительства Российской Федерации увеличить возраст выхода на пенсию.

Мы не считаем эту меру реформой. Мы видим лишь одно желание: забрать из социальной сферы триллионы рублей и одновременно заставить нас дольше работать и больше платить налоги. Более подлого решения невозможно себе представить. Забыты все обещания, которые были даны перед выборами президентом и высшими чиновниками.

Пенсионный возраст повышают в стране, где и без того большая часть населения живёт в условиях настоящей социальной катастрофы. Падает экономика, а с ней и уровень жизни. За чертой официального прожиточного минимума проживают больше 20 миллионов человек. У четверти населения нет средств на квартплату. Десятки миллионов не могут купить лекарства, оплатить лечение, одеть и обуть детей.

Найти работу после 50 лет непросто уже сейчас. Где обещанные президентом 25 миллионов новых рабочих мест? Их нет! И после повышения пенсионного возраста нас ждут массовая безработица и произвол со стороны работодателей.

Исправно растёт лишь одно: количество долларовых миллиардеров. И богатства их получены за счёт ограбления собственного народа. Коммунисты требуют: в России нужно срочно увеличить налоги для богатых - тогда найдутся и средства на пенсии. Но правительство и слышать об этом не хочет!

КПРФ выражает твёрдый и решительный протест против повышения возраста выхода на пенсию. Это не реформа. Это фактическая отмена пенсий. Потому что в России до 65 лет не доживают почти половина мужчин, а до 63 лет — четверть женщин. Почти в половине регионов продолжительность жизни мужчин ниже нового пенсионного возраста.

Руководство страны решилось открыто ограбить население, лишить людей честно заработанных средств. Полностью лживыми являются заявления о планах увеличить пенсии. Прибавку в одну тысячу рублей немедленно сожрёт инфляция — из-за повышения цен на топливо, из-за повышения НДС и других действий правительства. Оно одной рукой сует жалкую подачку, а другой уже готовится забрать её обратно.

Власть уже лишила людей льгот, развалила в ходе пресловутой «оптимизации» системы образования и здравоохранения. Сегодня уничтожают последние остатки социальной системы, полученной в наследство от Советского Союза.

Коммунистическая партия Российской Федерации продолжит решительную борьбу против отмены пенсий и призываем всех граждан страны сказать решительное «Нет!» циничному ограблению трудового народа!

Мы считаем, что правительство Медведева полностью себя дискредитировало. Требуем его отставки!

НАРОД ПРОТИВ ГЕНОЦИДА

Во всех районах и в Майкопе проходят акции протеста против грабительской, антисоциальной реформы. К сожалению, фракция единороссов в Госсовете - Хасэ РА проголосовала за этот проект, как проголосовали депутаты Госдумы РФ от Адыгеи Резник и Хасанов. Им оказалось глубоко плевать на свой избирательный округ, народ, важно выполнить ради своей кафты указания сверху,

Простые люди же не разделяют позицию этих «избранныков» народа, требуют проведения референдума по этому грабительскому проекту закона и не допускать его принятия. В нашей республике уже проголосовали против этого законопроекта свыше 7 тысяч жителей Адыгеи.

На снимке: в Майкопском районе идет сбор подписей против принятия антисоциального закона.



Во всем мире, во всех государствах руководители стараются развивать промышленность и сельское хозяйство, чтобы за счет их доходов содержать армию, школы, больницы, платить пенсии, решать другие социальные задачи.

Да, так во всем мире, но не в России! В России с приходом к власти партии «Единая Россия» развивать промышленность и сельское хозяйство не считается нужным, поэтому начали с уничтожения этих хлопотных отраслей и уничтожили 74 тысячи промышленных предприятий, 28 тысяч колхозов и совхозов, и этот процесс продолжается!

Но этого оказалось мало, и депутаты фракции «Единая Россия» внесли в Государственную думу законопроект № 483530-7 «О внесении изменений в статьи 346-43 и 346-45 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».

В пояснительной записке к законопроекту констатируется: «Законопроектом предусматривается предоставить полномочия субъектам Российской Федерации объединять виды предпринимательской деятельности в области животноводства и растениеводства, включая услуги в этих видах деятельности, в отношении которых может применяться па-

Новое наступление на село ГРЯДУТ НАЛОГОВЫЕ ЗВЕРСТВА

тентная система налогообложения, в единый патент с установлением единого потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода».

Это означает, что облагаться налогом будут личные подсобные хозяйства населения (ЛПХ), которые сейчас согласно пункту 13 ст. 217 Налогового кодекса освобождаются от налогообложения доходов, получаемых гражданами от реализации продукции, выращенной в ЛПХ. Деятельность ЛПХ законом признана некоммерческой.

В случае принятия закона, а он будет принят «Единой Россией», каждый крестьянский двор должен будет зарегистрироваться как предприниматель, а это означает приобретение онлайн контрольно-кассовой техники (около 50 000 рублей) и оплату 15 000 рублей в год за интернет-сеть. Торговля через личный расчетный счет, расчеты с покупателями через онлайн-банкинг, зачисление на счет наличных средств через банкоматы или переводом со счета окажутся в поле зрения налоговой службы. По новому законопроекту такая деятельность подлежит налогообложению. Но не НДФЛ, как раньше, а по патентной системе на-

логообложения. А это значит, владелец лично подсобного хозяйства обязан будет платить не только налог, но и взносы в пенсионный фонд и фонд ОМС. Сейчас это примерно 30 тысяч в год. Разорительные платежи вынудят население отказаться и от растениеводства и животноводства, обнищание сельского населения законопроект гарантирован. И не только это!

У этого законопроекта есть и другая сторона. С введением налога на поселенческую землю и недвижимость с кадастровой стоимостью на треть сократились картофельные поля и усадебные земли сельского населения. Непосильный налог вынудил людей отказаться от ведения хозяйства. С введением дополнительного налогообложения производство сельхозпродукции в личных подворьях граждан прекратится совсем. Для этого надо знать систему ценообразования на селе, где почти вся продукция убыточна.

Необходимо знать, что 43,6% крупного рогатого скота, 13,8% поголовья свиней, 46,1% овец выращивается в личных подворьях граждан, здесь также выращивается 78% картофеля и 67% овощей. Все это будет утрачено и перейдет в импорт продовольствия, который

и так увеличился на 24%.

Чтобы налогообложение не обошло ни один двор, единороссы предложили зачислять этот налог в местные бюджеты, а поскольку там громадный бюджетный дефицит, можно ожидать налоговых зверств в отношении всего сельского населения, да и дачников тоже!

Данный законопроект можно расценивать как диверсионный, целью которого является разорение деревенских жителей и уничтожение сельского хозяйства в России.

На фоне баснословных доходов от продажи нефти и газа рост налогов, цен и тарифов, повышение пенсионного возраста, ограбление нищего народа и разорение экономики выглядят как продуманная диверсия против России и российского народа.

В другой стране правительство с такими взглядами давно бы взяли за шиворот и выдворили в отставку, а у нас все сходит с рук. Точь-в-точь, как в анекдоте: а завтра мы вас будем вешать? Вопросы есть? Есть! А веревки с собой приносить или казенные будут?

Н. ВОЗНЕСЕНСКИЙ,
ветеран труда.

ПОЗИЦИЯ

ГРАНИ НИЩЕТЫ И БЕСПРАВИЯ

Удивительно, но это неоспоримый факт нашей сегодняшней непростой жизни. Несмотря на непрекращающееся активное зомбирование населения России через все средства массовой информации, мол, власть делает все, что в её силах для улучшения его жизненного уровня, к нему, населению, приходит осознание лживости этого постулата. Более того, оно видит, что власть, все проблемы, возникающие как результат логики антисоциального и хищнического рыночного механизма хозяйствования, решает абсолютно за счёт ограбления широких народных масс.

Впрочем, это и немудрено, ведь в этом ряду правительственные мер: отказ от прогрессивного налога, повышение налогов на НДС, повышение страховых взносов. Рост цен на бензин, электроэнергию, коммунальные услуги и тарифы, продукты питания, одежду, лекарства и другие услуги, необходимые населению в области медицины, образования и проведения культурного досуга.

В этом же ряду и абсолютно антисоциальный закон о повышении пенсионного возраста для женщин на 8 лет, для мужчин на 5 лет, при полном фактическом невыполнении законов трудового кодекса, где работники порою трудятся по 12 и 14 часов в сутки. Эти люди уже к 50 годам, измотанные тяжёлой работой, не нужны на рынке труда. Около 50% молодёжи и так не находят себе применения, а после принятия этого закона и вовсе окажутся без продвижения по социальным лифтам. Статистически недостоверные цифры о безработице в России. Региональные власти депрессивных регионов действуют в той же экономической и политической парадигме, что и федеральные власти. Давление на социальную сферу в республиках

максимальное.

На одном из протестных митингов женщины, со слезами на глазах, держали плакат со словами: «Товарищ Сталин! В нашей стране - Беда! Мы знаем, что миллионы людей в нашей стране обращаются с этими словами к человеку, о котором даже такой наш враг, как У. Черчилль, сказал: «Сталин - не в прошлом, он - в будущем!».

Население России, увидев эримо перспективу социальной катастрофы лично для себя и своих близких, подготавливаемой властями страны антисоциальными решениями, всё активнее переходит к повсеместным требованиям ухода правительства в отставку. Все оппозиционные силы давно требуют сформировать правительство народного доверия, где его политика будет направлена на пополнение бюджета за счёт эффективного хозяйствования и полного исключения разбазаривания его средств. Перенацеливание задач этого правительства с продолжающейся практики разбазаривания не возобновляемых природных ресурсов страны на развитие промышленности и на создание эффективной системы социальной поддержки населения.

Власть современной России, как, в частности, и в Адыгее, де-

кларативно не устает повторять на всех уровнях о приверженности к честным принципам ведения борьбы за власть. Так ли это на самом деле? Как в капле воды, по словам исследователей, отражается весь мир океана, так и в частном примере проведения довыборов на одном отдельном участке попытаемся увидеть те закономерности этого непростого процесса, которые самым решительным образом влияют на результат этой выборной работы, конечная цель которой и влияет в дальнейшем на качество жизни населения.

В 2017 году 10 сентября были проведены дополнительные выборы в Государственный Совет-Хасэ Республики Адыгея по одномандатному избирательному округу №8 города Майкопа. Одним из кандидатов по этому участку, после незаконного отказа в регистрации и восстановления своих прав в Верховном суде РА, был зарегистрирован Владимир Владимирович Стасев. Последующий шлейф нарушений, зафиксированных предвыборным штабом кандидата и послужил целому букету (25 решений, постановлений, обращений и ответов из администрации города, ЦИКа РА, МВД, прокуратуры города Майкопа, других ведомств) того материала, который и был 26 июня подан прокурору города Майкопа А.С. Тхазеплеву и 29 июня Верховному суду Республики Адыгея на административного ответчика в лице Центральной избирательной комиссии Республики Адыгея. Истец, В.В. Стасев, потребовал, на основании поданных в суд материалов, признать голосование по одноман-

датному избирательному округу № 8 города Майкопа на дополнительных выборах депутатов Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, назначенных на 10 сентября 2017 года, незаконным.

Надо отметить стойкость и решительность намерений кандидата прошлых выборов В.В. Стасева в отстаивании своих законных прав перед лицом многих сотен нарушений, с которыми ему пришлось столкнуться в ходе предвыборной агитации, а в этом ряду: незаконный отказ в регистрации из-за недостоверной информации о якобы имеющейся судимости у кандидата, предоставленной информационным центром МВД по Республике Адыгея в ЦИК РА, отказ городской администрации согласовывать места выездной агитации (потребовалось решение суда, чтобы это преодолеть); заклеивание агитационного материала кандидата информационными материалами отдела МВД; якобы случайное, но однако, неоднократное размещение фотографий неплатящеших алиментов и лиц, разыскиваемых полицией рядом с информацией о кандидате; сотни зафиксированных случаев замазывания краской, срывание листовок и плакатов кандидата, слом штендера с агитационным материалом; не выполнение предпринимателями условий договоров о размещении агитационных материалов кандидата уже после оплаты этой услуги. При этом они ссылались на оказание давления со стороны властей. На заявления в органы МВД следовали отписки о том, что лица, виновные в этих действиях не подлежат уголовному наказанию, а лишь административному. Но и в административном порядке эти дела не возбуждались.

Кандидат подавал на эти решения в прокуратуру. Понятно, что все такие действия властей направлены на недопущение в законодательную власть субъекта тех кандидатов, которые не будут молчаливо смотреть на нарушения в сфере распределения бюджетных средств и антисоциальную направленность этих решений.

Всё это происходило и продолжает происходить на фоне ухудшающейся жизни. Последние же решения правительства «народного недоверия» посягнули на саму жизнь миллионов пожилых людей, трудом которых жила и живёт наша Родина, а также на будущее молодого поколения.

В Адыгее депутаты Государственного Совета-Хасэ, за исполнением депутатской фракции коммунистов и нескольких депутатов из других оппозиционных партий, большинством проголосовали за антисоциальную пенсионную реформу. В нашей республике, как и по всей стране активная часть населения страны, возмущённая этими негативными процессами, проводит протестную деятельность, поднимает народ на решительную и массовую борьбу в рамках существующих законов. Не коммунисты, не НПСР дестабилизируют положение в стране, а сама система олигархической власти, решающей все свои проблемы за счёт трудового народа, балансирующую на грани нищеты и бесправия. Народ требует на митингах отставки антисоциального правительства Медведева, роспуска Госдумы РФ. В массовом порядке идёт сбор подписей против пенсионной реформы.

Н. АЛЕКСАНДРОВ.

РЕПЛИКА

С БОЛЬНОЙ ГОЛОВЫ

Представляя Госдуме кандидатуру Медведева на пост премьера страны, Путин в очередной раз обвинил коммунистов в развале СССР. Язвительно бросая камень в адрес Г.А. Зюганова, он попал в свою камарилью. Ведь подавляющее большинство у власти - бывшие члены КПСС. Путин вступил в партию в 1975 году, Медведев, Собянин и Голикова - в 1986 году, Матвиенко и Лавров - в 1972, Шойгу - в 1979, Чубайс - в 1980, Грызлов - в 1971, Володин - в 1985 г. И этот список предателей партии можно долго продолжать, в том числе и среди руководителей Адыгеи.

Был такие «вожди» и развалили страну. А Зюганов, Смолин, Мельников, Алфёров, Арефьев и многие другие коммунисты-патриоты никогда не предавали свои идеалы. И в самое трудное время оставались с народом и страной. Так что Путин очередной раз неудачно бросил упрек в адрес КПРФ.

И. ВОЗНЕСЕНСКИЙ,
ветеран труда.

**ОКТЯБРЬСКИЙ
ПРИЗЫВ
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

ПРИНИМАЕМ ДОСТОЙНЫХ

К 100-летию Великого Октября ЦК КПРФ обратился к коммунистам России увеличить наши ряды новыми энергичными членами партии, в основном за счет комсомольцев, несознанной молодежи с повышенной гражданской активностью, борющихся за социальную справедливость, несогласных с антагонистическим курсом правительства Медведева, поддерживаемого президентом Путиным. В итоге по всей стране, в том числе в Республике Адыгея, принято в коммунистическую партию много юношей и девушек.

Только в Шовгеновском районе по призыву ЦК КПРФ в 2017 году в честь 100-летнего юбилея Великого Октября в наши ряды влились люди среднего возраста, молодежь, специалисты сельского хозяйства, земледельцы, сумевшие объективно оценить, что такая жизнь трудящихся в Советское время и при нынешних буржуазных условиях. Как правило, это труженики, пользующиеся авторитетом и уважением на селе, 1961, 1966, 1967, 1977, 1986, 1989 годов рождения. Среди них Артур Чич, Николай Трофимов, Мурат Чамоков, Аслан Шагушев, Азамат Амиров, Евгений Столярчук и другие.

Среди вновь принятых и ветеран Юрий Цеев из числа детей войны, познавший жизнь при Советской власти и в нынешнее время. Ему есть что сравнивать и рассказать землякам, о потерях народа в период горбачевского и ельцинского разгула «демократии». В этом случае слово ветерана звучит особенно доходчиво и убедительно.

Но работа по вовлечению новых членов в ряды нашей партии 100-летним октябрьским юбилеем не завершилась. Она тем более нарастает в канун 100-летия комсомола. К этой дате мы готовим группу молодых людей, желающих связать свою жизнь с партией. В этом году мы приняли в ряды КПРФ Леонтия Земцова. Его примеру пожелали последовать и другие аграрии. С ними мы работаем, доверяем им ответственные участки агитационной и пропагандистской деятельности. Со временем лучшим из лучших вручим партийные билеты.

С. ШЕВАЦУКОВ,
первый секретарь
Шовгеновского
райкома КПРФ,
депутат Госсовета - Хасэ
Республики Адыгея.

НЕ МОГУ МОЛЧАТЬ!

Как можно в стране, имеющей колоссальные богатства, лежащие в земных недрах, в том числе газа, нефти ежегодно поднимать тарифы буквально на все?

Выход здесь один - национализация всей энергетической системы, топливного комплекса, основных коммуникаций. Все это должно находиться под контролем государства, трудовых коллективов. Нынешнее правительство привыкло сваливать всю ответственность на простых людей. В последнее время, повышая пенсию на гроши, повышаются тарифы на все в разы. Правительство, которое унижает свой народ своими действиями, за рубежом не продержалось бы у власти и неделю. У нас же оно укрепляется все больше. А кто жирует на наших бедах? Их в стране много: чиновники всех уровней, министры, губернаторы, олигархи. То есть те, у которых есть возможность осваивать бюджетные деньги. Нынешняя власть действует по принципу: «Сила есть, ума не надо».

Не трудно было догадаться, к чему приведет политика, которая в самом начале своей деятельности стала менять название «милиция» на «полицию». Милиция была народная, а полиция, естественно, антагонистская. Видно, наши чиновники плохо помнят историю. А народ, который забывает прошлое, не будет иметь будущего. Это истина. Сколько горя принес фашизм советскому народу? Сколько людей погибло от рук полицая в годы Великой Отечественной войны? Кто прислуживал фашистам? Неужели у наших чиновников, депутатов, руководителей никто из родственников не пострадал в Великую Отечественную войну. Или у них не осталось ничего святого? Таких примеров множество, всего не перечислишь.

Нынешняя власть открыто ведет антагонистскую политику. Иначе как понять, когда детям выплачивается пособие 100 рублей в месяц? Что можно купить на эти гроши? Обеспечь людей рабочими местами, с нормальной заработной платой и требуй свое. У нас же кто ворует по-крупному охраняется законом, а тот, кто живет и работает честно за копейки, преследуется и законом, и чиновниками. Простой народ никем и ничем не защищен. Народ молчит не оттого, что не понимает, что происходит, а от безысходности. Кому он пожалуется, если его предали те, от которых ждал помощи и сострадания?

При Советской власти никогда на лечение больных детей не выкладывали у людей деньги. Государство оказывало помощь нуждающимся. И это поднимало его престиж. Мы гордились, что живем в такой стране, где человек и человеческая жизнь были в цене. Сейчас нам, детям страны Советов, стыдно за Россию. Все решают деньги. За деньги все покупается и продаются.

Никогда в мире банки не ведут такую грабительскую политику, как у нас. Даже пенсионеры в других странах могут себе позволить путешествовать в разные страны, а у нас, работающие люди не могут себе позволить поехать в санатории, купить лекарства.

Порой смотришь телевизор, и от увиденного не засыпаешь, когда видишь, как руководители разных рангов дают приказы сносить незаконные постройки. А где они были, когда возводились эти дома? Ведь дома строились не один год! Это власть должна обеспечить жильем людей. А людей наказывают за то, что они сделали их работу. Пока власть не повернется лицом к народу, ничего хорошего не жди. А у нас наблюдается издевательство над простым народом. Везде закрывают школы, больницы. Даже в послевоенное время такого не

происходило, наоборот, везде, где это возможно было, открывались школы, медпункты. Ныне никому не нужны стали учителя, врачи, пенсионеры, рабочие. Кто стоит у власти, у кого связи, деньги, тот у власти, а у кого честь, совесть, тот никогда не доберется до власти, потому что такие места покупаются и продаются

как врал его предшественник и покровитель Ельцин.

Фракция правящей партии «Единая Россия» тут же в первом чтении проголосовала за этот антисоциальный проект. Исключение составила лишь Полонская, и то по-видимому из личной корысти. Фракция КПРФ, депутаты других оппозиционных партий пытались убедить депутатов-единороссов образумиться, не совершая столь опрометчивый шаг. Но куда там!

Депутатское большинство словно закусило удила, действуя по приказу олигархического правительства. Точно так же поступило единороссовское

большинство и в Госсовете - Хасэ Адыгеи.

Так стоит ли содержать такой мощный аппарат, который служит только себе и себе подобным? Проведите референдум и вся власть имущих окажется у разбитого корыта.

По телевизору то и видишь насилие за насилием, разрыв, убийства, спившийся народ и т.д. По основным каналам ведутся передачи о войне на Украине, в Сирии, а то что собственный народ голодает, попал в кабалу банков, ЖКХ, остался без защиты, никого не волнует. Не лучше ли чаще показывать развивающие, поучительные передачи, чем ту нелепость, что крутят каждый день? Учителя унижают, оскорбляют всенародно, чтобы оправдать свои нелепые действия по отношению к школе, к учителю, имею ввиду, закрытие школ, снижение учительской зарплаты, если можно считать ее зарплатой, а не подачкой. А в последнее время участились суициды среди молодежи, подростков. Причина яснее ясного.

Хотела бы я посмотреть на того, кто придумал ЕГЭ. Как он сам будет сдавать ЕГЭ при таких унижениях, каким подвергаются дети? Их обыскивают, как преступников. Даже на границе так не обыскивают. Известно, что жестокость порождает жестокость. Все, что раньше имело цену в жизни, сейчас потеряло смысл. Видя, как безнаказанно действуют на дорогах дети богачей, диву даешься: к чему идет? Неужели нет управы на них и на их родителей?

Вспоминая случай, когда повсюду закрываются родильные дома, детские отделения, а единственный участковый педиатр, который в неделю раз (четверг) приезжал в аул и принимал сельских малышей, тоже сокращен. Неужели, от так называемых депутатов, больше пользы, чем от детского врача, которого ждут и на которого молится весь аул?

В Адыгее нет рабочих мест, и когда где-то открываются инвесторами торговые точки население ждет, что их возьмут на работу. Однако мало кого берут. Да и тех в скором времени сокращают, заставляя остальных работать за двоих, а получать за одного. Каждый знает, что во всех предприятиях, учреждениях ведется двойная бухгалтерия и борьба с этим никто не собирается. Если даже проведут проверку, то и это ради галочки. Со всех концов приглашают своих людей и дают им возможность заработать, а над нашими издавающимися, считая их людьми второго сорта. В Краснодаре открыто говорят, что адыгейцев не берут. В республике, как и по всей России, правители занимаются только собой, а до народа нет дела никому. Кому мы мешаем? Просто люди хотят жить, растить своих детей, содержать семью, жить в мире и согласии. А тунеядцы и дебоширы у всякого народа были, есть и будут.

С. НААТЫЖ,
Теучежский район.

ПОЗИЦИЯ

КУРС НА ОГРАБЛЕНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ

Российское правительство не один год готовило людоедский законопроект о повышении пенсионного возраста. Об этом в СМИ цинично заявляли чиновники высших эшелонов власти. Но Путин успокаивал: «Пока я президент, повышения пенсионного возраста не будет». Оказывается врал. Сегодня он утверждает, что без пенсионной реформы никак нельзя. Это и вызывает гнев у большинства россиян. По всей стране проходят акции протеста против ограбления трудового народа. В том числе митинг против «сомоложения» трудящихся состоялся и в Гиагинском районе. Выступавшие гневно заявляли. Что они категорически выступают против планов правительства Российской Федерации увеличить возраст выхода на пенсию.

Нельзя считать эту меру реформой. Мы видим лишь одно - желание забрать из социальной сферы триллионы рублей и одновременно заставить нас дольше работать и дольше платить налоги. Забыты все обещания, которые были даны перед выборами президентом и высшими чиновниками.

Пенсионный возраст повышают в стране, где и без того большая часть населения живет в условиях настоящей социальной катастрофы. Падает экономика, а с ней и уровень жизни. За чертой официального прожиточного минимума проживают больше 20 миллионов человек. У четверти населения нет средств на квартплату. Десятки миллионов не могут купить лекарства, оплатить лечение, одеть и обуть детей.

Найти работу после 50 лет непросто уже сейчас. Где обещанные президентом 25 миллионов новых рабочих мест? После повышения пенсионного возраста нас ждут массовая безработица и произвол со стороны работодателей.

Исправно растет лишь количество долларовых миллиардеров. Их богатства получены за счет ограбления собственного народа. Коммунисты требуют: в России необходимо увеличить налоги для богатых - тогда найдутся и средства на пенсии.

Участники митинга выражают твердый и решительный протест против повышения возраста выхода на пенсию. Это фактическая отмена пенсий. Сегодня в России до 65 лет не доживаю почти половина мужчин, а до 63 лет - четверть женщин. Почти в половине регионов продолжительность жизни мужчин ниже нового пенсионного возраста.

Руководство страны решилось открыто ограбить население, лишить людей честно заработанных средств. Полностью лживыми являются заявления о планах увеличить пенсии. Прибавку в одну тысячу рублей не медленно сокрет инфляция - из-за повышения цен на топливо, из-за повышения НДС и других действий правительства. Оно одной рукой супит жалкую подачку, а другой уже готовится забрать ее обратно.

Власть уже лишила людей льгот, развалила в ходе пресловутой «оптимизации» системы образования и здравоохранения. Сегодня уничтожают последние остатки социальной системы, полученной в наследство от Советского Союза.

Собравшиеся на митинг, считают, что правительство Медведева не справляется с социальными вызовами общества, полностью себя дискредитировало и должно уйти в отставку.

И. ВИКЛЕНКО,
первый секретарь
Гиагинского райкома КПРФ.

Говорит и показывает «Красная Линия»



Уважаемые телезрители!

Телеканал «Красная Линия» осуществляет свое вещание более чем в 50 регионах Российской Федерации.

Телеканал «Красная Линия» можно смотреть в интернете. На него легко зайти через сайт КПРФ (Kprf.ru). В любой поисковой системе (Яндекс, Мейл и т.д.) Наберите www.rline.tv или просто «Красная Линия».

ния», и вы уже на нашем сайте. Новости, программы передач, онлайн-трансляция и любые программы телеканала к вашим услугам. Через сайт телеканала можно также отправить письмо в редакцию.

Мы представлены во всех социальных сетях российского интернета.

Если вы хотите смотреть «Красную Линию» по телевидению, то можете написать или по-

звонить своему кабельному оператору с просьбой включить нас в предоставляемый вам пакетвещания.

Наш телеканал можно смотреть в Smart-приложениях для ТВ, во всех интернет-приложениях и интернет-кинотеатрах, включая MEGOGO, DIVAN-TV, Vintera.ru, Zoom TV, Perris TV, Бонус ТВ.



БЕСПРЕДЕЛ

Сколько литров бензина можно было купить за 100 рублей



НАМ ПИШУТ

СНОВА будут ГРАБИТЬ!

В следующем году всем ре- месленникам и крестьянам придется тяжко. В нашем новом - старом кабинете правительство вынашивает новую идею: «закон о тунеядцах из народа». Это новый налог на занятость...

Ну посмотрите в интернете, как наши таланты тренируются в упражнениях о новых проектах власти! Похоже, снова грабить будут! Даже у нас в городе Майкопе работу не найти. Если только к продавцам в эти всё растущие и растущие как грибы «поганки» торговые сети, или «задаром» ещё куда-нибудь, где платят «пособие для узников...» Разве на эти деньги можно жить?! Да вы

сами-то пробовали когда-нибудь, господа?

А о крестьянах наших вообще лучше не вспоминать, - самый обездоленный народ в России. Их становится с каждым годом всё меньше и меньше (в процентах от численности населения). Работы на селе нет. Кто уже на пенсии, тому повезло. А остальные живут со своего огорода, с земли, за которую ещё «оны» нам насчитывают скоро, - эти правительственные «бухгалтеры»...

И вот снова, как у известного златоуста Черномырдина «хотели, как лучше, а получилось, как задумано - через пень - колоду!» То есть с нас, которых уже и так

больше 20% нищих в стране нужно содрать последние ошмётки наших скучных средств к существованию. Или сказать без всяких церемоний - обобрать оборанных и так до нитки граждан Великого государства!

Дедушка Маркс, ты же видишь, приди к нам снова. У тебя будет что у нас посмотреть - для твоего нового тома истории политэкономического беспредела на нашей земле. Но ничего. Смеётся и радуется лишь тот, кто это сделает последний. За нами будущее. И это не шутка. Мы, как граждане России, всё равно будем отстаивать свои законные права.

В. ЯКОВЛЕВ,
ветеран труда.

ДЕЛЯТ НАШИ ШКУРЫ

У нас в стране скоро не станет совсем пенсионеров. Переведутся, исчезнут, как динозавры. И правильно... Зачем нам эти старые, отработанные граждане - на свалку их! Надо новому поколению место освободить, понимаешь. А если серьёзно, то Путин нам обещает, в который уже раз, что все мы скоро будем жить до 80 лет... Медицина придумает новое лекарство, чтобы человек смог вечно работать и, может даже лучше всего вечно жить, и до самого конца света родному государству помогать - налоги платить. Это чтоб спалось спокойно. Кому-то. А то тут столько тунеядцев развелось - куда ни посмотришь. Особенно в домах инвалидов-престарелых, (заводов и фабрик построили в стране, а работать никто не хочет). Им бы ещё пахать и пахать, в хоккей ещё во вторую смену поиграть ночью (всё равно бессонница у старых), так им пенсию плати! За что? За то, что они Зюганова поддерживают на выборах?

Наша любимая власть - это что-то с чем-то, честное слово. Они там давно уже посчитали, сколько на наших пенсионерах можно сэкономить; хватит и на пиво всем в Госдуме и всякие дыры бюджетные залатать, и спонсорскую помочьовать своим на Западе, да и нашим новым русским останется чуточка. Банкиры с олигархами давно плачут: у них уже последние сухари заканчиваются. Чубайс тоже

жалуется: отдайте, - говорит, - мне этот пенсионный фонд, - я хоть туда обедать приходить буду, а то дома одна вермишель осталась.

Пожалеть их надо. Я так думаю: вернуть Советскую власть на выборах и всех этих тунеядцев, настоящих, что руководить государством не хотят или не могут - устроить дворниками где-нибудь. Квартиры им дать бесплатно, однокомнатные, как это раньше было. Пусть работают, хоть какая-то польза будет. С утра подмели мусор - и целый день свободны! Таджики их введут в курс дела. А нашим пенсионерам, за нормальную хорошую пенсию хоть в гости съездить можно будет в любую точку нашей страны, почти как раньше. Им, - не то что там на Западе, - только проводить детей да внуков. А затем снова по хозяйству картошку сажать, помидоры выращивать.

Да вы таких пенсионеров нигде в мире больше не найдете! Живут на пособия по лагерной пайке, как в Бухенвальде и ещё всем помогают, работают ещё...

Разве это по совести с них последнюю шкуру сдирать? Свою поберегите. Однако некрасиво, между прочим, самых беззащитных обижать. Чему вас в школе и дома учили ...

В. АМИРХАНОВ,
ветеран труда.

НОВАЯ КНИГА ПРОДОЛЖЕНИЕ «ЧЕМЕРИЦЫ»

Вышла в свет вторая книга романа Евгения Салова «Чемерица». Она продолжает основную линию первой книги: «НКВД против Абвера и СД в битве за Кавказ». Но теперь - на завершающем ее этапе, а также после освобождения южного субрегиона России от нацистской оккупации. Книга состоит из четырех частей «Проникнуть за занавесу», «Оперативный удар», «Кордон Куши», «Игра без правил». В первой из них представлены в литературно-художественной форме: геополитический сдвиг в ходе Второй мировой войны в результате победы советских войск под Сталинградом, вклад в нее отечественной разведки и контрразведки; последствия коренного перелома в битве на советско-германском фронте для противоборствующих сторон; сложность межсоюзнических отношений в антигитлеровской коалиции; обострение борьбы отечественных органов госбезопасности в собственном тылу против вражеской агентуры и ее пособников.

Вторая часть романа посвящена драматичной истории внедрения агентурной чекистской группы в банду бывших полицаев, чтобы подвести ее под оперативный удар и ликвидировать.

В третьей части показана дорога к провалу разведывательной операции VI управления РСХА (имперской службы безопасности) и Аненербе (тайной организации СС «Наследие предков») на Западном Кавказе в августе 1944-го.

Четвертая часть романа - о радиоигре «Салават» Управления контрразведки «Смерш» Северо-Кавказского фронта против Черноморского филиала Нахрихтен Беобахтер - военно-морской разведки гитлеровской Германии накануне полного освобождения Кубани от вражеской оккупации.

На страницах второй книги читатели встретятся с уже знакомыми им по первой книге «Чемерицы» и новыми героями. Такими, как контрразведчик Алексей Стациенко, добровольный народный заступник Иван Вакуленко, командир агентурно-оперативной группы Георгий Радов (он же воровской авторитет Чалый), начальник 4-го отдела УНКГБ Краснодарского края Алексей Бесчастнов, руководитель зарубежной резидентуры ГРУ в Швейцарии Шандор Радо, и, конечно, Верховный Главнокомандующий Иосиф Сталин, за которым последнее и решающее слово, как использовать данные стратегической разведки.

На другой стороне видимого и невидимого фронта им противостоят, кроме теряющего контроль над ситуацией фюрера, немецкий фельдмаршал Эрих фон Манштейн, начальник VI управления РСХА (внешней СД) Вальтер Шелленберг, главный гитлеровский диверсант Отто Скорцени, его подручный Адриан фон Фолькерзам, агент Аненербе Хониг Раухенвальд и другие.

Особый колорит происходящему в романе придает то, что его события разворачиваются на фоне, а нередко и с ее участием, великолепной кавказской природы. Ее живое изображение - авторский стиль Евгения Салова.

Новая книга адресуется всем, кто интересуется историей Великой Отечественной войны, в том числе ее секретными, до недавнего времени, страницами.

Тираж второй книги «Чемерица» ограничен, а спрос на нее повышенный. Приобрести ее, пока еще, можно в книжном магазине Адыгейского республиканского книжного издательства по адресу: г. Майкоп, ул. Гоголя, 8.

Пресс-служба рескома КПРФ.

Использованы материалы периодических изданий



Главный редактор А. Г. ДЬЯЧЕНКО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДЫГЕЙСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
АДРЕС: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская/Гоголя, д. 197/21, литер Б, к. 77, 78, 79.
ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Газета «Адыгейская правда».
АДРЕС: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская/Гоголя, д. 197/21, литер Б, к. 77, 78, 79.
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА». АДРЕС: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская/Гоголя, д. 197/21, литер Б, к. 77, 78, 79.

Мнения и высказывания авторов публикаций в «Адыгейской правде» могут не совпадать с точкой зрения редакции.
Редакция не редактирует.
Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, не имея возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ23-01680 от 24 ноября 2017 г. (Прежнее свидетельство о регистрации ПИ № 10-5258 от 28.08.2003 г.)

Цена свободная

Подписано в печать: по графику – 16-00;
фактически – 17-00.

Газета отпечатана в ОАО «Полиграф-ЮГ».
385000, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Тираж 10 000 экз. Заказ № 714.

Индекс 52167